



Sarajevo, 05.02.2019. godine  
Broj: 06-06-208-2/19

Poštovani/a,

Vanjskotrgovinska komora BiH u suradnji i uz podršku Predstavništva fondacije Konrad Adenauer u BiH organizira seminar na temu

### „Interkulturalno pregovaranje“

Seminar će se održati **20.02.2019.** godine sa početkom u **10:00** sati u prostorijama Privredne komore Kantona Sarajevo (La Benevolencija 8, Sarajevo) i **besplatan** je za sve zainteresirane kandidate koji blagovremeno dostave popunjen prijavni obrazac.

Predavač na seminaru „*Interkulturalno pregovaranje*“ je gospođa Nerka Jugo, poslovni savjetnik i trener od 2001. godine, menadžment konsultant sa međunarodnom certifikacijom, ovlaštenu trener za poslovno pregovaranje i PCM (razvoj i upravljanje projektima), trener u razvoju poslovnih vještina.

S obzirom da živimo u vremenu globalizacije i dinamičnog kretanja stanovništva, koje se u razvijenim zemljama uglavnom dešava u potrazi za poslom i višim standardom življenja, nužno je da u komunikaciji s drugim ljudima i kulturama budemo odgovarajuće pripremljeni, osviješteni i opremljeni potrebnim vještinama, među kojima se naročito ističu interkulturalno komuniciranje i pregovaranje.

Razumijevanje drugih i drugačijih, posebno kada nešto treba da riješimo u međusobnoj komunikaciji, privatno ili poslovno, predstavlja ključ postizanja obostrano zadovoljavajućeg rješenja.

### Način prijave

Za učešće na seminaru potrebno je poslati popunjen prijavni obrazac (prilog) na e-mail adresu [seid.hadzibajric@komorabih.ba](mailto:seid.hadzibajric@komorabih.ba)

Sve dodatne informacije u vezi sa seminarom možete dobiti pozivom na broj telefona 033/566-206. Kontakt osoba je gospodin Seid Hadžibajrić (Sektor za edukaciju VTK BiH).

**Krajnji rok za dostavljanje prijave je četvrtak, 18.02.2019. godine do 12:00 sati.**

U nadi da ćete se odazvati našem pozivu, srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,



*Konaceni-Bajtal*  
dr. sci. Elma Kovačević Bajtal  
Sektor za edukaciju VTK BiH  
Direktorica

Prilog:

- Program
- Prijavni obrazac

